

Név: Huber Péter

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem

EILC kurzus helye (ország, város): Finnország Vaasa

EILC kurzust szervező intézmény: University of Vaasa

Kurzus időpontja: 2011.08.01.-2011.08.19

E-mail cím (nem kötelező megadni): hubipeti@irj.hu

Vaasa talán a legideálisabb választás EILC szempontjából, mivel a város a tengerparton fekszik és a legnaposabb város Finnországban. Ennek köszönhetően remek adottságokkal rendelkezik és sok szabadidős tevékenységre ad lehetőséget.



**Kiutazás:**

Az utazáshoz a Malév és a Finair által közösen indított Helsinki járatot választottam, majd Helsinkiben átszálltam a Vaasa-i belföldi járatra. Ez nem a legolcsóbb megoldás, de a legkényelmesebb. A Wizzair is indít járatokat Turku-ba, de az utazás Turku-ból Vaasa-ba elég drága, ha nincs az embernek VR card-ja. Érdeemes azonban nemzetközi diákigazolvánnyal próbálkozni, néha azt is elfogadják.

**Megérkezés:**

A szállást a VOAS nevű cég biztosította. 2-3 fős apartmanokban voltunk elszállásolva. A Linna nevű épületben kaptunk szállást. Mindenkinek külön szobája van, minden apartmanhoz tartozik egy elég nagy konyha is. A konyhai felszerelést a kurzus szervezői biztosították, így lehetőség volt főzésre is. Ágyneműt azonban nem biztosítanak, mindenkinek magának kell megoldania. Lehet kint vásárolni viszonylag olcsón, de a legjobb, ha visz az ember magának egy hálósákot.



**A kurzus:**

A programon 48-an vettünk részt és az első nap szétbontottak minket három 16 fős csoportra. Természetesen mind a három magyar külön csoportba került. Tankönyvet illetve ceruzát és füzetet a kurzus szervezői biztosítottak. Napi öt órán keresztül tanultuk a finn nyelvet, közben volt egy kávészünet és egy ebédszünet. A kurzus alatt volt, hogy kisebb, négy fős csoportokban kellett dolgozni, illetve nyelvtúdióban is voltunk.

**Étkezés:**

Ebédet az iskola menzáján lehet enni 2,5€-ért diák kedvezményel. A menza elég jó, köretből illetve salátából mindenki annyit szed, amennyit akar, a hús viszont ki van számolva. Az étrend nem túl változatos, sokszor volt hal és krumpli, viszont az ételek finomak voltak. Mivel a szervezők biztosítottak edényeket, lehetett otthon is főzni.



### **Programok:**

Nagyon sok program volt a kuzus alatt. Hallgattunk különböző előadásokat finn történelemről, finn zenéről, néztünk egy finn filmet. Volt egy hajókirándulás melynek során a Vaasa-i szigetvilágot csodálhattuk meg és egy egész napot eltöltöttünk az Ähtäri állatkertben. Ottlétünk alatt zajlott a Művészetek éjszakája nevű rendezvény, amikor az egész város kivonul az utcára és ünneplik a művészetet. Ilyenkor sok színpad van felállítva a városban, ahol folyamatosan koncertek vannak, illetve minden múzeumba ingyenes a belépes. Lehetőségünk volt még kipróbálni egy tradicionális finn szaunát, ami sokkal nagyobb élmény mint az otthoni.



### **Vizsga értékelése:**

A vizsgán nem bukott meg senki, viszont ha jó jegyet akar az ember akkor tanulni kell minden nap, mert sok a szó amit meg kell tanulni. A vizsga csak írásbeli, szóbeli része nincs. Mindenki ugyanazt a vizsgát írta, függetlenül attól, hogy melyik tanár tanította.

**Javaslatok:**

Az EILC-t mindenkinek ajánlom, mert el lehet sajátítani a helyi nyelv alapjait, a sok program miatt mélyebb betekintést lehet nyerni a finn kultúrába, illetve sok külföldi diákkal lehet ismerkedni és barátságokat kötni.

**Köszönöm a lehetőséget és sok sikert kívánok minden Erasmus ösztöndíjasnak!**

Huber Péter 2011. augusztus 19.